7110060
8210500

oY

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0424015 |eindkoppeling voor 1,5" 2
0690081 |beschermbeugel U voor Suevia 500 1
7110060 |zesk.bout M10x60 8.8 verz. 2
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 2
beschermbeugel v.Suevia 500

l Nummer: 0690085-0

s p I I l e r Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 25-3-2019

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0690082

7110070

8210500
7110090

8210500

2280104

1106200 @

0690083

0456086
8210500

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0409002 |beugel 2,5" voor beugelklem 2
0456086 |draadbeugel m10/2"x90 verz. 8
0690081 |beschermbeugel U voor Suevia 500 1
0690082 |buis 2" x 42cm voor Suevia 500 1
0690083 |buis 2" x 58cm voor Suevia 500 1
1106200 |afdekkap 2" 4
2280104 |schaal voor t-klem 1,5"x2" m.gat 11mm 4
7110070 |zesk.bout M10x70 8.8 verz 2
7110090 |zesk.bout M10x90 8.8 verz 2
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 20

montageset+beschermbeugel v.Suevia

500

Nummer:

0690080-O0

SPINAer e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum:

mm

15-9-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




montageset+beschermbeugel v.Suevia
500

Nummer: 0690080-A

SPINUCI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 4-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




I

G

0456086

1106200

8210500

0412131

0690091

7110070

8210500

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0412131 |schaal voor t-klem 1,5"x2" 2
0424015 |eindkoppeling voor 1,5" 1
0456086 |draadbeugel m10/2"x90 verz. 4
0690091 |muursteun voor Suevia 500 1
0690092 |beschermbeugel 90gr voor RVS drinkbak 1
1106200 |afdekkap 2" 2
7110070 |zesk.bout M10x70 8.8 verz 1
8210500 (zelfb.nyloc moer M10 verz. 9

muursteun+beschermbeugel mod. 500,

haaks

spinder

DAIRY

HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0690095-0
Maateenheid: |mm
Datum: 4-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden

ontleend.




i

muursteun+beschermbeugel mod. 500,

haaks

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer:

0690095-A

Maateenheid:

mm

Datum:

4-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7110060

8210500 E
0424015
S

0412021

7310070 Qf
8210400

Bestel-nr. [Omschrijving Aantal

0412021 |schaal voor t-klem 1,5"x1,5"

0424015 |eindkoppeling voor 1,5"

0616262 0616261 |beschermbeugel (U-beugel) Suevia 520

0616262 |onderligger beschermbeugel Suevia 520

7110060 |zesk.bout M10x60 8.8 verz

7310070 |slotbout m10x70 8.8 verz

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

W=, W == WN

8210400 |zelfb.dopmoer M10 verz.

beschermbeugel v.duodrinkbak, model
520

Nummer: 0616260-O

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 4-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




o

@ o (=)
°
2 . L
> | -] ‘.
° @] o
& o &
- gaten @13 tijdens
° kAo montage doorboren—

950

(560)

beschermbeugel v.duodrinkbak, model

' Nummer: 0616260-A
S p I I l el Maateenheid: [mm

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 26-3-2020
Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

unnen geen rechten worden ontleend.

Aan de gegevens op deze tekening




]

0690005

0690029

0690031

ks

@

0690060

Lk

moP

T731 0030

8210500
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0418025 |kapbeugel 2,5" 2
0690005 |uitloop 1" incl. afsluitkap 1
0690029 |opzetpijp voor aansl.tule 1,5" 1
0690031 |aansluittule 1,5", excl.opzetpijpje 1
0690060 |PVC afdichting voor gat 2" 1
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
montageset voor stalen drinkbak
I Nummer: 0610046-O
s p I I I er Maateenheid: [mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS DatUm: 19_10_20’]5

Tekening blijft ons e%endom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op

eze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

0690102

0409002

7110060
8212500

1106600

0466091

8210500 Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0409002 |beugel 2,5" voor beugelklem 2
0466091 |draadbeugel M10/60x90 verz. 8
0690081 |beschermbeugel U voor Suevia 500 1
0690101 |bev. buis Suevia 500 1
0690102 |Koker vk60 x 42cm voor Suevia 500 1
1106600 |afdekkap 60x60 4
7110060 |zesk.bout M10x60 8.8 verz. 2
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 16
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

montageset+beschermbeugel v.Suevia
500

Nummer: 0690100-O

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-9-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




montageset+beschermbeugel v.Suevia
500

Nummer: 0690100-A

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 22-9-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




